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 СОТ та політика добросусідства 

 
Україна продовжує наполягати на включення в угоду про асоціацію перспективи членства 
в ЄС. Про це заявив Прем'єр-міністр України Микола Азаров під час спільної прес-
конференції голів-делегацій держав-учасників «Загальної трійки ЦЄІ» в Белграді, передає 
прес-служба Кабміну. 
«Ми вважаємо, що в цій угоді має чітко бути відображена перспектива членства України в 
ЄС», - підкреслив М.Азаров. При цьому він додав, що Україна зробить усе від неї 
залежне для успішного завершення підписання угоди про асоціацію з ЄС до кінця року, 
та підкреслив, що Україна розглядає співпрацю в рамках Центральноєвропейської 
Ініціативи як одну з важливих складових у реалізації своєї євроінтеграційної політики. 
 
АПК-ІНФОРМ, 04.11.2011 
Українсько-сербська міжурядова комісія підпише угоду про введення зони вільної 
торгівлі (ЗВТ) між Україною й Сербією. Таку надію виразив Прем'єр-міністр України 
Микола Азаров, передає прес-служба Кабміну України. "Я принциповий прихильник 
вільної торгівлі, я підтримую максимальне створення зон вільної торгівлі, і тому Україна 
ні для кого не буде перешкодою для вступу в СОТ, - відзначив Микола Азаров. При цьому 
він додав, що Україна, зокрема, не перешкоджатиме вступу Сербії в СОТ. 
 
РБК-Україна, 04.11.2011 
Рада Європи за підсумками європейської конференції із проблем місцевого 
самоврядування в Києві прийняла Декларацію з розвитку місцевого самоврядування. Про 
це повідомляє радіо "Свобода". Декларація визначає основні завдання реформ 
територіальних громад і органів влади, які Рада пропонує здійснити країнам-членам для 
підтримки громад під час економічної кризи. 
Генеральний директор програм Ради Європи Габріела Батаіні-Драгоні заявила: "Київська 
декларація визначає успішний розвиток місцевих і територіальних громад як підґрунтя 
для формування громадянського суспільства й розвитку демократії". "Діяльність Ради 
Європи в цій сфері спрямована на підтримку в громаді й суспільстві механізмів для 
захисту прав людини й верховенства права ", - відзначила вона. 
Декларацію підписали: від імені України - Анатолій Близнюк, від імені Ради Європи - 
Мевлют Чавушоглу. Конференція стала останнім міжнародним заходом, який Україна 
ініціювала в рамках головування в Раді Європи. Після України в Комітеті міністрів Ради 
Європи головуватиме Великобританія. 
 
РБК-Україна, 04.11.2011 
Саміт Україна-Європейський Союз, на якому буде оголошено про завершення переговорів 
по Угоді про асоціацію, відбудеться 19 грудня в Києві. Про це повідомив заступник 



Міністра закордонних справ України Віктор Майко. 
"Тільки що стало відомо, що 19 грудня пройде саміт Україна-ЄС, і до цієї дати ми 
повинні завершити всі політичні переговори", - повідомив Майко, якого цитує Інтерфакс-
Україна. Дипломат відзначив, що на саміті буде офіційно оголошено про завершення 
переговорів між Україною і ЄС по Угоді про асоціацію.  
 
ЛIГАБiзнесIнформ, 08.11.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
У зв’язку з поширенням африканської чуми свиней у Російській Федерації, Україна 
назвала 4 області зонами «особливого епізоотичного стану». Зокрема, посилені заходи 
безпеки запровадять у Луганській, Харківській, Сумській і Чернігівській областях.  
Про це під час прес-конференції в ІА «RegioNews» повідомив Голова Державної 
ветеринарної та фітосанітарної служби України Іван Бісюк. 
 
regionews.com.ua, 03.11.2011 
У ході звичайної ранішньої ветеринарно-санітарної експертизи на Печерському ринку 
Києва виникла підозра щодо зараженості однієї зі свинячих туш на трихінельоз, яка була 
підтверджена дослідженням Державного науково-дослідного інституту з лабораторної 
діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи. Розпочато та продовжується 
розслідування щодо встановлення місця походження зараженої тварини, заходи щодо 
локалізації джерела збудника та унеможливлення його розповсюдження. 
 
http://agroua.net, 03.11.2011 
У Київській, Волинській та Донецькій областях запрацював Єдиний державний реєстр 
тварин. Районні лікарні ветеринарної медицини кожного регіону протягом 2011 року були 
оснащені всім необхідним устаткуванням і підключені до реєстру, який включає в себе 
інформацію щодо ідентифікації, переміщення та забою тварин. Про це повідомив Голова 
Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України Іван Бісюк. 
Державна ветеринарна та фітосанітарна служба України, Агентство з ідентифікації та 
реєстрації тварин, Продовольча та сільськогосподарська організація ООН ініціювали 
відповідний проект, у ході якого було організовано 6 місій міжнародних експертів, які 
надали рекомендації щодо вдосконалення роботи системи ідентифікації та реєстрації 
тварин в Україні. Окрім цього було проведено близько 20 теоретичних семінарів та 
прослухано 410 годин практичних тренінгів. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 04.11.2011 
За результатами двосторонніх переговорів між державними ветеринарними службами 
України та Польщі було прийнято рішення про створення буферної зони із запобігання 
розповсюдження сказу.  
За попередніми домовленостями, така зона знаходитиметься на території України, 
прилеглій до кордонів ЄС. Перспективи реалізації проекту  обговорюватимуться 7 - 8 
листопада в Брюсселі на зустрічі із представниками Європейської Комісії. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 07.11.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Ціни на молоко в Україні практично стабілізувалися й підвищуватися не будуть, повідомив 
директор Департаменту ринків тваринництва Міністерства аграрної політики та 
продовольства України Андрій Гетя. "Я думаю, що приводу для того, щоб вона (ціна на 
молоко. - Ред.) сильно зросла, немає", - сказав А.Гетя 3 листопада. 



Як повідомлялось з посиланням на дані Державної служби статистики, за січень-вересень 
2011 р. Україна виробила 8,7 млн. тонн молока, що на 2,1% менше показника за 
аналогічний період 2010 р. Середня ціна реалізації молока й молочних продуктів 
сільськогосподарськими підприємствами (окрім малих) за січень-вересень 2011 р. склала 
2,9 тис. грн./т, хоча за підсумками півріччя (січень-червень) вона складала 2,79 тис. грн./т. 
 
Інтерфакс-Україна, 03.11.2011 
Як стали відомо «АПК-Інформ: овочі і фрукти», на цьому тижні перші великі партії 
огірків із Туреччини почали надходити в Україну. Сезон імпорту огірка почався раніше, 
ніж торік, у середньому на 10 днів і фактично збігся із завершенням сезону на вітчизняних 
підприємствах. Якість імпортного огірка, за словами продавців, задовільна, а ціни в 
середньому на 20-30% нижчі, ніж на останні партії українського огірка.  
Підводячи підсумки сезону, українські тепличні господарства в цілому залишилися 
незадоволені рівнем цін на огірок другої сівозміни: сезон завершився практично з тими ж 
цінами, що й роком раніше, тоді як виробничі витрати значно зросли. Крім того, у багатьох 
теплицях восени рослини сильно страждали від хвороб, що негативно позначилося на 
якості продукції й спровокувало більш раннє завершення сезону.  
 
www.lol.org.ua, 04.11.2011 
Перелік "Національних проектів" буде розширено до 15 за рахунок трьох аграрних 
проектів і одного медичного, повідомив журналістів голова Державного агентства з 
інвестицій і управління національними проектами ("Укрнацпроект") Владислав Каськів. За 
його словами, у ведення агентства будуть передані гуртові сільськогосподарські ринки, 
побудовані за державні й комунальні кошти. Надалі мережу гуртових ринків планується 
розширити, їх будівництво фінансуватиметься за рахунок інвестиційних коштів. "В 
майбутньому я б об'єднав ринки в одну систему з єдиною логістикою. На їхній основі 
можна створити продуктову біржу", - відзначив В.Каськів. 
Крім того, агентство запровадить проект у сфері тваринництва. "Якщо свинарство й 
вирощування птиці в Україні розвиваються, то з великою рогатою худобою є проблеми. 
Ми сконцентруємо зусилля саме в цьому напрямку", - сказав керівник "Укрнацпроекту". 
За його словами, держустанова також займеться створенням в Україні виробництва 
сільськогосподарської техніки. "Навісна техніка в нас уже виробляється, зокрема, для 
сучасних іноземних комбайнів … Але потрібно організувати виробництво самих машин", - 
відзначив він. На думку керівника "Укрнацпроекта", позитивним моментом є локалізація в 
Україні виробництва фінських зернозбиральних комбайнів Sampo Rosenlew. 
 
Інтерфакс-Україна, 04.11.2011 
Закупівельні ціни на молоко, підвищення яких набуває в країні перманентного характеру, 
впритул наблизилися до «стелі», за якою прозирає втрата конкурентоспроможності 
вітчизняних виробників. До того ж така практика неминуче позначається на цінах 
молочних продуктів, вони й нині вже не всім по кишені, пише «Дзеркало тижня. Україна». 
Серед причин такого становища в молочній галузі, серед іншого, недооцінка приватного 
сектора. Скасування колишнього порядку дотацій шляхом субсидування закупівельних цін 
на сире молоко, який був прийнятний і для виробників, і для переробників, відіграло різко 
негативну роль. Насамперед тому, що кошти держпідтримки, які раніше йшли 
безпосередньо в молочну галузь і за будь-яких обставин залишалися в ній, тепер через 
спецфонд «розпорошуються», надходять не тільки в молочне скотарство, а й у 
птахівництво, свинарство, тобто в галузі більш благополучні, які могли б розвиватися 
самотужки.  
У результаті для збереження та розвитку галузі, яка залишилася без підтримки, є ледь не 
єдиний вихід - підвищення закупівельних цін.  
 
www.unian.net, 06.11.2011 



 Сільський розвиток 
 

В Україні необхідно об'єднати малі територіальні громади. Про це на 17-ій сесії 
Конференції міністрів країн-членів Ради Європи, відповідальних за місцеве і регіональне 
управління, заявив Прем'єр-міністр України Микола Азаров, передає РБК-Україна. 
"В країні з 12 тис. територіальних громад близько половини - це громади із чисельністю 
населення до 3 тис. чоловік. Місцеві бюджети таких громад дотуються з державного 
бюджету на 70%", - сказав Прем'єр. Він відзначив, що таке об'єднання дозволять 
реалізувати принцип субсидіарності, закладений у Європейській хартії місцевого 
самоврядування. 
 
РБК-Україна, 03.11.2011 
За даними Держземагенства України, за 9 місяців цього року власники паїв уклали понад 
4,61 млн. договорів оренди. Загалом було нараховано орендну плату на суму 5,7 млрд. 
гривень. Середній розмір орендної плати становить 338,5 гривні за гектар. Однак досі 
переважає натуральна форма оплати, яка сягає 65%. Тобто орендарі продовжують 
розраховуватися із власниками паїв переважно сільгосппродукцією. Сільгоспвиробники 
вже фактично виплатили за оренду землі 3,38 млрд. гривень, що становить 57,7% від 
нарахованих платежів. 
 
http://myland.org.ua, 04.11.2011 
Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк пропонує після 
завершення земельної реформи відраховувати 1% від оренди сільгоспземель на розвиток 
громади. Як передає кореспондент УНІАН, про це він повідомив під час прес-конференції 
в Хмельницькій області. 
“Громада зобов'язана економічно розвиватися. Тому щорічна сума 4 млрд. грн., яку 
отримуватимуть громади від оренди земель на спеціальні рахунки, піде на будівництво 
ферм, формування кооперативів. Іншого шляху в нас із вами немає”, - відзначив він.  
“Всі пропозиції, що поступили від фермерів і власників земельних паїв, ми врахуємо в 
законопроекті про продаж землі”, - заявив Міністр. 
 
http://economics.unian.net/, 04.11.2011 
Голова Івано-Франківської ОДА Михайло Вишиванюк закликав селян створювати сімейні 
ферми. Як повідомили УНІАН у прес-службі голови облдержадміністрації, таку 
пропозицію він оприлюднив на обласній нараді з розвитку тваринництва. 
«Держава сьогодні дотує розвиток тваринництва: на придбання корови дає газді 5 тисяч 
гривень, за теля - 3 тисячі, - сказав М.Вишиванюк. - Не скористатися сільським газдам 
такою дійсно суттєвою допомогою від держави було би гріховно». Він дав доручення 
головам райдержадміністрацій «усе це роз'яснювати селянам і сприяти їм у створенні 
сімейних ферм». За європейськими нормами, сімейна ферма передбачає утримання не 
менше 12 голів великої рогатої худоби. Губернатор переконаний, що їхня продукція стане 
особливо актуальною, коли Україна підпише угоду про ЗВТ з ЄС. Він наголосив, що 
створення сімейних ферм відтепер стане одним із критеріїв оцінки роботи керівників 
районів. 
 
www.unian.net, 08.11.2011 
 


